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GRADSKI MUZEJ VUKOVAR - IZVJEŠ ĆE O RADU  ZA  2009. godinu 
 
1. REDOVNA DJELATNOST 
 
Gradski muzej Vukovar jedna je od ustanova u kulturi kojoj je  osnivač Grad Vukovar. U Muzeju je s 31. prosincem 
2009. godine  zaposleno 14 djelatnika: ravnateljica, šest kustosa,  muzejski pedagog, knjižničar, dokumentarist, 
šefica računovodstva - ujedno i tajnica Muzeja, zatim  administrator, tehničar i spremačica. 

Muzej danas ima u posjedu gotovo deset tisuća predmeta. To uključuje predmete paleontološke i arheološke zbirke 
koji uključuju nalaze s Vučedola te drugih lokaliteta sa područja Vukovara u rasponu od prapovijesti, metalnog doba 
do ranog srednjeg vijeka: etnografsku zbirku koja sadrži narodne nošnje hrvatskih županija, namještaj, alate i kućne 
izrañevine tradicijske kulture: povijesnu zbirku koja sadrži zbirku namještaja, zbirku umjetničkog obrta (staklo, 
porculan), zbirku povijesnih dokumenata, starih zemljopisnih karata, razglednica; Zbirku Bauer koja sadrži presjek 
Hrvatske moderne umjetnosti s naglaskom na period izmeñu dva svjetska rata; Zbirka donacija likovnih umjetnika iz 
Hrvatske i svijeta nastale 1992. godine; stručna knjižnica muzeja i zbirka Vukovarienzije koja sadrži izdanja tematski 
ili autorom vezane za Vukovar; te Zbirka fotografija i hemeroteka.  

 
PRESELJENJE GRADSKOG MUZEJA IZ DVORCA ELTZ U RUŽIČKINU KUĆU 
2009. godina bila je godina preseljenja s obzirom da su već tijekom 2008. godine započeli radovi na obnovi Dvorca  
Eltz i radovi na izgradnji Muzeja na Vučedolu u sklopu Projekta Vlade RH i Razvojne banke Vijeća Europe, kojeg 
pod nazivom Obnova i    revitalizaciju kulturne baštine  Vukovar, Vučedol Ilok, provodi Ministarstvo kulture RH  
uključuje, uz obnovu barokne jezgre Vukovara i dvorca Odeschalci u Iloku i  obnovu Dvorca Eltz i Gradskog muzeja, 
te izgradnju arheološko turističkog parka i Muzeja vučedolske kulture na Vučedolu, a  sve prema  muzeološkom 
projektu kojeg je izradio Gradski muzej Vukovar.  
 
Odluku o preseljenju Gradskog muzeja Vukovar u Ruži čkinu ku ću donijelo je Gradsko poglavarstvo na 99. 
sjednici, od 2. travnja 2009. gdje će nastaviti rad do obnove Dvorca Eltz 
 
Preseljenje muzejskih zbirki bio je izuzetno složen i zahtjevan posao s obzirom da svaki predmet zahtjeva poseban 
tretman što je zahtijevalo posebne pripreme i nabavu specijalne ambalažu s obzirom da se radi o  različitim 
materijalima ( staklo, metal, drvo, tekstil itd.), pronalaženju i pripremi drugi prostora u  gradu koji zadovoljavaju uvjete 
za pohranu zbirki gdje će one biti prikladno smještene u sljedećih nekoliko godina.  
 
Preseljenje se odvijalo u nekoliko faza:  
- pakiranje muzejskih zbirki i  njihovo iznošenje iz podruma, prizemlja, prvog kata, i centralnog depoa iz potkrovlja 
iznad drugog kata dvorca Eltz 
- demontaža polica, regala,  ladičara, na kojima je stajala muzejska graña 
- demontaža  ormara, stolova kao i cjelokupne informatičke mreže sve druge opreme za funkcioniranje 14  ureda 
djelatnika Gradskog muzeja 
- rastavljanje i demontažu izložbenih prostora u prizemlju: ovjesa za slike, galerijske rasvjete, vitrina, postamenata, 
panoa, tehničkih radionica  i materijala za izradu izložbi 
- priprema prostora u Ružičkinoj kući za smještaj 14 djelatnika i pripadajuće arhivske grañe: uvoñenje instalacija za 
informatičku mrežu, uspostava softwera, montažu polica, regala, ormara, stolova za djelatnike Muzeja 
-priprema prostora na nekoliko drugih lokacija u gradu za smještaj muzejskih zbirki i muzejske knjižnice što je 
podrazumijevalo montažu polica i regala i ladičara za velika grafička izdanja, ladičara za hemeroteku, fototeku koja 
sadrži nekoliko desetina tisuća fotografija i druge polove  
 
Svi ovi poslovi odnosili su se s jedne strane na preseljenje i organizaciju novih prostora za urede 14 djelatnika 
muzeja i sa druge strane za organizaciju i preseljenje desetak tisuća predmeta muzejskih zbirki: paleontološke, 
arheološke, etnografske, povijesne, Zbirke Bauer, Zbirke novih donacija, fototeke, hemeroteke i 11 000 knjiga 
stručne knjižnice muzeja. 
 
RESTAURACIJA UMJETNINA  
Paralelno s obnovom Dvorca Eltz odvija se i restauracija umjetnina koje će biti izložene u stalnom postavu. Tijekom 
2009. godine  u Hrvatskom restauratorskom zavodu u Zagrebu restaurirane su  22 umjetnine na papiru. 
Restaurirana su takoñer, dva velika samostojeća ogledala s pozlatom, a nastavljena je restauracija antiknog 
namještaja iz posjeda porodice Eltz. Nastavlja se i  restauracija arheoloških posuda sa Vučedola, te keramičkih i 
metalnih predmeta sa drugih lokaliteta u restauratorskoj radionici Arheološkog muzeja u Zagrebu. 
 



PRIPREME ZA STALNI POSTAV Gradski muzej Vukovar izradio je muzeološku koncepciju stalnog postava 
muzejskih zbirki koji će biti prezentiran u obnovljenom dvorcu Eltz. Na osnovu tih podloga izrañeni su arhitektonski 
projekti i započeo je proces obnove što zahtjeva stalne konzultacije unutar stručnih tijela koju čine Odbor za 
provoñenje projekta na čelu kojega je ministar kulture RH, zatim konzultacije unutar stručnih skupina konzervatora i 
restauratora Hrvatskog restauratorskog zavoda iz Zagreba, Konzervatorskog odjela Ministarstva kulture RH, 
arhitekata Radionice arhitekture iz Zagreba, i muzealaca Gradskog muzeja.  

INFORMATIZACIJA MUZEJA  Gradski muzej Vukovar dio je sustava matične službe osnovan od strane 
Ministarstva kulture koja definira i odreñuje ulogu pojedinih muzeja u cijelom sustavu muzejsko-galerijske 
djelatnosti. Sustavno se vrši informatizacija muzeja i digitalizacija grañe te se u tu svrhu muzej oprema 
informatičkom opremom koja mu omogućava primjenu zakonskih odredbi o načinu dokumentacije muzejske grañe 
koju treba fotografirati, digitalizirati, skenirati, prenijeti u muzeološke programe.  

FOTOTEKA sadrži tematske blokove: povijesne fotografije - grad, grañani, dogañaji, fotografije eksponata, 
prijeratnih postava muzeja kao i predmeta iz pojedinih zbirki. Zatim fotografije ratnih razaranja spomenika i grañe, 
fotografije novog fundusa muzeja, obnove spomenika kulture, dogañanja i drugo. Fotografije se razvrstavaju u 
albume, te prenose u digitalnu fotografiju i pohranjuju na CD.  

HEMEROTEKA U 2009. godini. Prikupljeno je 206 novinskih članaka iz dnevnih listova: Vjesnik, Jutarnji list, 
Večernji list, Glas Slavonije,  Vukovarske novine. Od toga se 125 članaka odnosi na djelovanje Gradskog muzeja 
što obuhvaća dogañanja, promocije, izložbe. Svi novinski članci popisani su kompjuterski u Excelu, sortirani u 
fascikle po temama. Hemeroteka u cijelosti obuhvaća 321 naslov (9794 novinskih članaka), od toga 347 naslova 
odnosi se na GMV.  

 
DJELOVANJE U STRUKOVNIM DRUŠTVIMA.  Ravnateljica Muzeja član je Savjeta za kulturnu baštinu i turizam 
Hrvatske turističke zajednice Zagreb Ministarstva turizma RH. i član Upravnog vijeća Muzeja Grada Zagreba.  
Kustosi Gradskog muzeja Vukovar aktivno sudjeluju u radu strukovnih organizacija: Hrvatskom arheološkom 
društvu, Hrvatskom etnološkom društvu, Muzejskoj udruzi istočne Hrvatske, Hrvatskom muzejskom društvu.   
 
PEDAGOŠKA DJELATNOST. Muzej razvija stalnu suradnju sa pedagozima i voditeljima vrtića, osnovnih i srednjih 
škola na području Vukovara i Borova organiziranjem različitih radionica, predavanja i uključivanja najmlañih 
sugrañana u aktivnosti muzeja. Na taj način ispunjavamo jednu od značajnih funkcija upoznavanja sugrañana u 
vrijednosti kulturne baštine Vukovara. 
 
NAKLADNIČKA DJELATNOST u 2009. godini Gradski muzej je u protekloj godini izdao dva monografska izdanja: 
VUKOVARSKI ARHITEKT FRAN FUNTAK autora Dragana Damjanovića u nakladi Gradskog muzeja i izdavačke 
kuće Leykam international iz Zagreba. Zatim monografiju u povodu 140. obljetnice društva  SPOMENICA O RADU 
HRVATSKOG KULTURNO - GLAZBENOG DRUŠTVA „DUNAV“ U VUKOVARU 1867-2007., autora dr. Vlade 
Horvata u nakladi muzeja i HKGD Dunav. Takoñer je tiskano šest kataloga izložbi održanim u okviru programske 
djelatnosti muzeja. To su katalozi izložbe OTAJSTVENA PRIČA U KAMENU, akademskog kipara Pere Jakšića uz 
predgovor: Zdravka Dvojkovića zatim retrospektivana izložba JAGODA MARENIĆ 1934.-2007. uz osmi memorijal 
Stjepana Petroviča  uz predgovor Zdravka Dvojkovića, zatim izložba umjetničke fotografije VUKOVARSKI 
FRAGMENTI Vukovarca Darija Matića, izložbu akrilika na platnu VEGETACIJA Branka Crlenjaka, te izložbi 
dokumentarne umjetničke fotografije VUKOVAR-DOKUMENTI VREMENA  autora Bolte Ranilovića i Ane Matoš. 
Predgovore za sve izložbe napisao je Zdravko Dvojković, muzejski savjetnik u Gradskom muzeju Vukovar. 
 

 
2. PROGRAMSKA DJELATNOST GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR 20 09. g.  
 
GODIŠNJA NAGRADA GRADSKOM MUZEJU  VUKOVARSKO – SRIJ EMSKE ŽUPANIJE 
Na održanoj svečanoj sjednici Skupštine Vukovarsko – srijemske županije 11. studenog 2009. na dan Sv. Martina 
dodijeljena su priznanja zaslužnim grañanima, ustanovama i tvrtkama s područja kulturnog, društvenog i privrednog 
života Županije meñu kojima je Gradski muzej Vukovar dobio godišnju nagradu za 60 godina djelovanja na 
očuvanju i prezentaciji kulturne baštine. Nagradu je primila Ružica Marić, ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar u 
ime svih dosadašnjih ravnatelja koji su u razdoblju od 60 godina pridonijeli skupljanju muzejskih zbirki koje 
prezentiraju povijest Vukovara u rasponu od 5000 godina. 
 
PROBNA ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA U SOTINU 
U razdoblju od 24. kolovoza do polovice rujna 2009. obavljala su se probna arheološka istraživanja na položaju 
Jaroši u Sotinu od strane Instituta za arheologiju iz Zagreba (Daria Ložnjak Dizdar) u suradnji s Gradskim muzejom 



Vukovar (Mirela Hutinec). U ovogodišnjoj kampanji otkriveni su paljevinski grobovi daljske kulture iz 8.  i 7. st. pr. Kr. 
te ostaci rimskih paljevinskih grobova. Sudeći prema ostacima temelja većih zgrada iz vremena 3.-4. st. po. Kr., 
ovogodišnjim istraživanjima obuhvaćen je jugoistočni dio željeznodobnog i rimskog groblja.  
 
ARHOLOŠKI NADZOR PRI RADOVIMA NA IZGRDNJI ARHEOLOŠK OG PARKA I MUZEJA NA VU ČEDOLU 
Početak radova na izgradnji Muzeja vučedolske kulture na Vučedolu značio je i uspostavu stalnog arheološkog 
radova prilikom zemljanih iskopa temelja budućeg muzeja. Arheolog Gradskog muzeja je u suradnji sa Odsjekom za 
arheologiju Filozofskog fakulteta vrši manje iskope kontrolnih sondi, prikuplja nañeni materijal uz stalno 
dokumentiranje arheoloških situacija, fotografiranja te reviziju iskopavanja provedenih u prethodnom razdoblju. 
 
MANIFETACIJA - NO Ć MUZEJA 2009.  30. sije čnja 
Program u NOĆI MUZEJA 2009. dali smo naziv GIVE ME FIVE želeći tim najosobnijim dodirom dlana o dlan na  
simboličan  način ostvariti i potvrditi zajedništvo, ali i ujedno čestitati, dati podršku i usmjeriti pozitivnu energiju koju 
smo zajedno izgrañivali oko Gradskog muzeja i grada Vukovara.   Program je otvoren multimedijalnom izložbom Od 
pećinskog otiska dlana do stiska pomirenja i pjesmom Kad si sretan lupi dlanom ti o dlan djece iz dječjeg 
zbora Glazbene škole Vukovar. Otvorena je i izložba Grafike i crteži iz Zbirke Bauer.   Razglednicu s prigodnim 
žigom izradilo je Hrvatsko filatelističko društvo Vukovar. U Baroknoj dvorani predstavljeni su radovi (plakati) 
pedagoške djelatnosti koja se održavala u školama cijeli prethodni tjedan i u kojoj su sudjelovali vukovarski vrtići i 
škole: O.Š. Antuna Bauera, O.Š. Siniše Glavaševića, O.Š. Blage Zadre, O.Š. Dragutina Tadijanovića, O.Š. 
Dragutina Tadijanovića, O.Š. Mitnica Vukovar, O.Š. Nikole Andrića, Vrtić Vukovar I, Vrtić Vukovar II, Društvo „Naša 
Djeca“ Vukovar, O.Š. Siniše Glavaševića, Dječja udruga Iskrice. 
U prostoru Barokne dvorane General WOO i DJ-i  održali su hip-hop party  uz program s pet plesača iz plesne 
skupine Mambo. Poruku podrške na pismu brajici u Noći muzeja napisao  je dječak Goran Parać, učenik II. razreda, 
član Udruge slijepih Vinkovci. 
 
MANIFESTACIJA - 8. MEMORIJAL STJEPANA PETROVI ĆA , IZLOŽBA JAGODA MARENI Ć 
Retrospektiva – crteži, pasteli, grafike, akvareli,  akvapasteli 
Povodom obilježavanja smrti voditelja Zbirke Baur koji ubijen na Ovčari Gradski muzej već osmu godinu za redom 
održava Memorijal Stjepana Petrovića. Ove godine izložene su slike vukovarske slikarice i učiteljice likovne kulture 
Jagode Mareni ć.  
 
MANIFESTACIJA - NEBO NAD VUKOVAROM  -  27. svibnja 2009. godine  - Živjeti i graditi zajedno 
Gradski muzej Vukovar obilježio je 12. godišnjicu povratka na domicilnu adresu.  
Ova godina je posebna u kontinuitetu djelovanja Gradskog muzeja Vukovar s obzirom na početak obnove Dvorca 
Eltz i preseljenja u Ružičkinu kuću gdje se nastavlja djelovanje. U Galeriji Oranžeriji svečano je otvorena arheološka 
izložba nalaza s Vučedola pod nazivom 5000 GODINA KULTURE JEDENJA . U Galeriji Oranžeriji takoñer su 
izloženi plakati dosadašnjih manifestacija Neba nad Vukovarom i promoviran je novi plakat ovogodišnje 
manifestacije na kojemu je milenijska fotografija Š ime Strikomana gdje je prikazana vu čedolska golubica 
načinjena od tijela vukovarske djece.   Predstavljen je VUKOVARSKI STOL – sajam raznolikih nacionalnih jela   
koje su nam pripremili Veće srpske nacionalne manjine, Udruga Nijemaca i Austrijanaca Vukovar, Udruga Mañara 
grada Vukovara, KUD Osif Kostelnik - Rusini i Ukrajinci, Europski dom Vukovar, Hotel Lav Vukovar, Hotel Dunav 
Vukovar, restoran Tena, restoran Nada, Udruga ribiča Vukovar, Hrvatska žena, Udruga sv. Bono, Strukovna škola 
Vukovar, Vinarija Šmidt Vukovar, Vukovarsko pivo. . Na kraju manifestacije u Perivoju Dvorca Eltz uz Dunav 
održana je SVJETLOSNA RIJEKA SJEĆANJA.  
 
MANIFESTACIJA - 11. VUKOVARSKI FESTIVAL KOMORNE GLA ZBE Dana 8., 9. i 10. listopada  
Utemeljitelji festivala: Gradski muzej Vukovar, Gra d Vukovar, Vukovarsko-srijemska županija, Hrvatska 
Paneuropska unija, Hrvatsko društvo glazbenih umjet nika. Pokrovitelj Festivala je Željko Sabo, 
gradona čelnik Vukovara.  Na svečanom otvaranju festivala publici su povijest festivala i programe koji slijede 
predstavile ravnateljica GMV Ruža Marić, ravnateljica Hrvatskog doma Ivanka Miličić, umjetnička ravnateljica 
festivala Vlasta Gyura, a festivalsku zastavu podignuo je gradonačelnik Vukovara Željko Sabo.   
1. VEČER - AMAROSI FLASHOPHONE, Borna Šercar, glazbene staklenke, Ante Gelo, gitara 
I ANSAMBL 'JAZZIANA CROATICA, Borna Šercar, bubnjevi, voditelj ansambla, Ante Gelo, gitara, Tihomir Hojsak, 
kontrabas, Zvijezdan Ružić, klavir, Vojkan Jocić, saksofon  
2. VEČER – GOSTOVANJE UMJETNIČKE AKADEMIJE U OSIJEKU Jelena Ajduković, klavir, Margareta Matišić, 
alt, Piroška Hegy, violina, Željko Štrabac, vcello, Ante Blažević, klavir, Veronika Hardy, sopran, Teo Nikolac, tenor, 
ðurñica Lukačević, klavir, Ivana Horvat, sopran.  
3. VEČER  - KLAVIRSKI TRIO Zagreb, Srñan Čaldarović, klavir; Martin Draučnik, violina; Pavle Zajcev, violončelo 
 
 



MANIFESTACIJA - XII. VUKOVARSKE ADVENTSKE SVE ČANOSTI 2009. / VUKOVAR – LJUBAV JA ČA OD SMRTI 
Dvanaestu godinu za redom Gradski muzej Vukovar u suradnji s Franjevačkim samostanom i sada Hrvatskim 
domom, uz stalnu potporu Ministarstva kulture RH, Grada Vukovara i Vukovarsko-srijemske županije, organizira 
VUKOVARSKE ADVENTSKE SVEČANOSTI. u 2009.g. posve ćene su 800 godišnjici Franjeva čkog reda .  
1. NEDJELJA   - Manifestacija ja započela u crkvi Sv. Filipa i Jakova igrokazom ŽIVOT BRATA FRANJE u izvedbi 
Dječje amatersko kazalište Bonokaz i zbora Glasnici Sv. Bone. Najmlañi su Vukovarci uz pratnju sudionika i gostiju 
pronijeli stotine baklji ulicama grada do Hrvatskog doma gdje je uslijedila priredba TRADICIJSKI OBIČAJI OD 
ADVENTA DO BOŽIĆA u kojoj su sudjelovali: KUD Kolo Vukovar, Dječja folklorna skupina HKGD Dunav Vukovar, 
KUD Matija Gubec Sotin, KUD Posavac Vrbanja, Udruga Bijela Golubica Vukovar, FA  Zagreb – Markovac te 
igrokaz PUT U BETLEHEM u izvedbi DV Vukovar I, starije odgojne skupine Vjeverice. Prvu svije ću upalio je 
Željko Sabo, gradona čelnik Vukovara. U Ružičkinoj kući izloženi su dječji crteži vukovarskih škola i vrti ća te 
Filatelisti čka izložba Hrvatskog filatelisti čkog društva Vukovar , a sve na temu života sv. Franje. Predstavljeni 
su tradicijski kolači i slastice uz zajedničko blagovanje. koje su priredili sugrañani i ustanove.  
Dana 2. prosinca otvorena je  IZLOŽBA KNJIGE, PJENUŠCI I VINA S PRI ČOM 
Organizator : Hrvatska knjižnica za slijepe Zagreb,  Izvori života Ilok, Gradski muzej Vukovar 
Povodom Meñunarodnog dan osoba s posebnim potrebama i 200 godina od roñenja Louisa Braillea u Oranžeriji 
predstavljena je izložba knjiga na brajici i pjenušaca i vina koji na sebi imaju etikete na brajici. Glumci Kazališta 
slijepih i slabovidnih Novi život iz Zagreba izveli su KAZALIŠNA PREDSTAVA - DRAGO MI JE ŠTO VAS VIDIM 
Dana 3. prosinca  - PEDAGOŠKA RADIONICA ,  MUZEJI Z A SVE IZLOŽBU DJEČJIH CRTEŽA vukovarskih 
škola i vrtića, KIĆENJE BORA s radovima djece O. Š. Josip Matoš Vukovar. 
2. NEDJELJA - Dana 6. prosinca   KONCERT HRVATSKOG KOMORNOG ORKESTRA 
koji se pod vodstvom Anñelka Ramušćaka održava tradicionalno  već 8 godina za redom. Sudjelovali su Nada 
Matoševi ć, dirigent; Marie Spaemann, solistica; Gisela, Zlat ko i Klaus Csenar, glasovir;  
II. adventsku svije ću upalili su Vukovarski franjevci u povodu 800 godi na franjeva čkog reda. 
Dana 10. prosinca, PROMOCIJA KNJIGE, SPOMENICA 140 GODINA HKGD DUNAV Na promociji su nastupile 
sekcije HKGD Dunav, a govore su održali: za nakladnika ravnateljica GMV Ružica Marić, urednik i autor teksta dr. 
Vlado Horvat, koautor Zlatko Hegeduš prof. te dr.sc. Dražen Živić koji je i predstavio samu knjigu. 
Dana 11. prosinca PROMOCIJA KNJIGE VUKOVARSKI ARHIT EKT FRAN FUNTAK autor: Dragan 
Damjanovi ć. Nakladnici:  Gradski muzej Vukovar i Leykam Internacional Zagreb. Na promociji su govorili: 
ravnateljica GMV Ružica Marić, Jurgen Ehgartner, dir., mr. sc. Eugenija Ehgartner, prof. dr. sc. Zvonko Maković, 
dipl. ing. arh. Zlatko Karač, dr. sc. Dragan Damjanović.  
3. NEDJELJA - Dana 13. prosinca 2009. godine VE ČER S VELIKANIMA HRVATSKOG GLUMIŠTA 
glumica Mladena Gavran i pisac Miro Gavran, Tradicionalna večer s velikanima hrvatskog glumišta u organizaciji 
HDDU-a i vinkovačkog Asser Savusa. Gosti su bili Mladena i Miro Gavran, glumica i pisac, a razgovor je vodio 
Robert Raponja, redatelj, voditelj programa glume na Umjetničkoj akademiji Osijek. Mladena Gavran izvela je i 
ulomke iz kazališnih tekstova svojega supruga. Bračni par Gavran upalio je tre ću adventsku svije ću. Na kraju je 
nastupila dječja skupina Kulturnog centra "Gatalinka" iz Vinkovaca prikazavši običaje na dan sv. Lucije. 
Dana 16. prosinca 2009. godine  KONCERT GLAZBENI NA KLON VUKOVARU Gudački koncert mladih 
glazbenika podrijetlom Vukovaraca. Nastupili su Tvrtko Emanuel Galić, Ivan Stjepan Marinić i Barbara Bego Bojić.  
Dana 18. prosinca 2009. godine PROMOCIJA KNJIGE STO LJEĆE VUKOVARSKOG SVIJETLA 
Autori tekstova su dr. Vlado Horvat, mr. sc. Ivan Mravak, dipl. ing. el. Ivan Polhert. Na promociji su govorili župan 
Vukovarsko – srijemski Božo Galić, direktor Elektre Vinkovci Vladimir Čavlović, dogradonačelnik Željko Pinjuh, 
predsjednik Uprave HEP-a Leo Begović, a o knjizi su govorile Ruža Marić i urednica knjige ðurña Sušec.  
Dana 20. prosinca 2009. godine KONCERT  TIHA NO Ć U VUKOVARU 
Tradicionalni koncert Hrvatske radio televizije uz sudjelovanje poznatih pjevača klasične i suvremene glazbe. 
Četvrtu svije ću upalili u čenici nagra ñeni na državnim natjecanjima: David Bili ć, Kristijan Kmet, Zlatko Doli ć. 
 
IZLOŽBE: 
Dana 20. velja če IZLOŽBA SKULPTURA - OTAJSTVENA PRI ČA U KAMENU, kipar Pero Jakši ć 
U razorenoj Mramornoj dvorani otvorena je kiparska izložba Pere Jakšića. Izložba je zadnje dogañanje koje se 
održalo u razorenoj Mramornoj dvorani Dvorca Eltz i obilježila je kraj djelovanja u razorenom Dvorcu te početak 
obnove Dvorca i GMV.  Izložbu je otvorila gradonačelnica Zdenka Buljan. 
 
Dana 10. lipnja FOTO  IZLOŽBA, VUKOVARSKI FRAGMENTI  - DARIO MATIĆ, U Galeriji Oranžeriji otvorena je 
izložba mladog vukovarskog gimnazijalca i fotografa Darija Matića. Fotografije prikazuju Vukovar, fragmente 
vukovarskog života. Na otvorenju je govorila ravnateljica GMV Ruža Marić, muzejski savjetnik Zdravko Dvojković, 
profesionalni fotograf Dražen Bota. Izložbu je otvorila dogradonačelnica Vukovara Danijela Stanković.  
 
Dana 22. srpnja   IZLOŽBA likovnih radova TARTER pr ve generacije diplomanata Umjetni čke akademije u 
Osijeku Povodom obilježavanja završetka školovanja prve generacija diplomanata Umjetničke akademije u Osijeku 



organizirala je izložbu koja se predstavlja po muzejima u Slavoniji. Na otvorenju izložbe u Vukovaru govorili su 
ravnateljica GMV Ruža Marić, muzejski savjetnik GMV Zdravko Dvojković, predavač na Umjetničkoj akademiji 
Vlastimir Kusik koji je i odabrao djela za izložbu. Izložbu je otvorio vukovarski gradonačelnik Željko Sabo. 
 
Dana 26. kolovoza FOTO IZLOŽBA , GRENZFALL  (GRANI ČNI   SLUČAJ) DER FALL DER MAUER IN BERLIN 
(PAD BERLINSKOGA ZIDA) Norbert Enker . Organizator:  Gradski muzej Vukovar, Goethe-Institut Kroatien, 
Veleposlanstvo Savezne Republike Njema čke u Zagrebu, Agencija LAIF - Agentur für Photos & Reportagen  
U povodu održavanja 3. Vukovar film festivala otvorena je izložba fotografija koja je posvećena 20. obljetnici pada 
Berlinskoga zida. Cilj je izložbe proširiti ponudu ovoga Festivala podunavskih zemalja i dopuniti ga zanimljivim 
sadržajem, a s obzirom da je SR Njemačka ovogodišnja zemlja-partner Vukovar film festivalu, izložbu je otvorio 
njemački veleposlanik u Zagrebu dr. Bernd Fischer. Na izložbi su govorili ravnateljica GMV Ruža Marić, Željko 
Sabo, gradonačelnik Vukovara i Juliane Stegner, ravnateljica Goethe instituta. Meñu prisutnima bili su i Milan 
Bandić, gradonačelnik Zagreba, Zdenka Buljan, predsjednica gradskog vijeća Vukovar, Igor Rakonić, direktor 
Discovery filma te vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.  
 
Dana 24. rujna LIKOVN  IZLOŽBA -  ZLATKO BOUREK / O D SLAVONSKE RAVNI DO EUROPSKIH SCENA, 
Autor izložbe: Zdravko Dvojkovi ć. Akademik Zlatko Bourek roñen je u Slavonskoj Požegi 1929. godine. 
Akademski kipar,  slikar, grafičar, režiser, tvorac crtanih i igranih filmova. Samostalno je izlagao u Duisburgu, New 
Yorku, Dubrovniku, Varaždinu, Zagrebu i drugim mjestima. Sudionik je brojnih skupnih izložbi u zemlji i inozemstvu 
od Zagreba, Ljubljane, Venecije, Budimpešte, Rima, Atene, Caracasa, St, Poeltena i drugih gradova. Koautor je i 
autor brojnih crtanih filmova meñu kojima su Kovačev šegrt, Videl sam daljine meglene i kalne, Bećarac, Kapetan 
Arbanas Marko, Mačka, Školovanje, Ručak i drugi. Kao režiser i scenarist snimio je tri igrana filma: Cirkus Rex, 
Crvenkapica i Ventrilokvist. Na otvorenju izložbe govorili su ravnateljica GMV Ruža Marić, muzejski savjetnik GMV 
Zdravko Dvojković, ravnateljica Galerije likovnih umjetnosti Osijek Branka Balen, kustos Galerije  likovnih umjetnosti 
Osijek Jelica Ambruš, umjetnik Zlatko Bourek. Izložbu je otvorila dogradonačelnica Vukovara Danijela Stanković. 
 
Dana 29. rujna LIKOVNA IZLOŽBA -  VEGETACIJA i PROM OCIJA KNJIGE -  ZAPISI - BRANKO CRLENJAK 
U suradnji tri gradske kulturne ustanove otvorena je izložba Vukovarca Branka Crlenjaka Vegetacije i predstavljena 
njegova knjiga Zapisi. Na otvorenju su govorili ravnateljica Hrvatskog doma Ivanka Miličić, ravnateljica Gradskog 
muzeja Ruža Marić, muzejski savjetnik Zdravko Dvojković, ravnateljica Gradske knjižnice Antonija Kukuljica. Uz 
otvorenje izložbe i predstavljanje pjesničke zbirke prikazana je i videoprezentacija o povijesti Društva Hrvatski dom, 
a stihove Zapisa čitala je Lilijana Radobuljac uz glazbenu pratnju Zorana Cikovca. Meñu posjetiteljima je bio 
gradonačelnik Vukovara Željko Sabo, Predsjednica gradskog vijeća Vukovara Zdenka Buljan 
 
Dana 12. studenog, FOTO IZLOŽBA  - VUKOVAR – DOKUME NT VREMENA : Bolto Ranilovi ć i Ana Matoš 
Povodom obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. – VUKOVAR JE JUČER, DANAS I SUTRA u 
Galeriji Oranžeriji otvorena je izložba fotografija razorenog Vukovara u razdoblju 1997. – 2003. koje su snimili autori 
Bolto Ranilović i Ana Matoš. Na izložbi su govorili: ravnateljica Muzeja Ruža Marić, muzejski savjetnik Zdravko 
Dvojković, autorica izložbe dr. Ana Matoš te supruga i kći Bolte Ranilovića. Izložbu je otvorio gradonačelnik 
Vukovara Željko Sabo.  
 
Dana 28. svibnja  PROMOCIJA KNJIGE VUKOVARSKA GROFI CA SOFIJA – SESTRA MONIKA ELTZ - 
hrvatsko – njema čko izdanje, autor knjige: sestra Cecilia Bonn 
U sklopu manifestacije Nebo nad Vukovarom u kongresnoj dvorani Ružičkine kuće GMV je organizirao promociju 
knjige – reizdanje knjige o vukovarskoj grofici Sofiji Eltz. Na promociji su govorili o. Gordan Propadalo, gvardijan 
vukovarski; Zdenka Buljan, gradonačelnica Grada Vukovara; Ruža Marić, ravnateljica GMV; o. Vatroslav Frkin; 
Georg grof Eltz vukovarski. Odabrane tekstove čitala je učenica Gimnazije Vukovar Adela Šota. Počasni gost bio je 
Georg grof Eltz vukovarski, unuk Sofije Eltz, sin Jakoba Eltza, grofa vukovarskog. 
 
Dana 17. studenog DAN SJE ĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA 1991. – VUKOVAR JE JU ČER, DANAS I SUTRA 
RATNA BOLNICA VUKOVAR 1991. V. ZNANSTVENO – STRUČNI SIMPOZIJ  „Dr. Juraj Njavro“ 
Pokrovitelj: Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Ministarstvo obitelji, branitelja i meñugeneracijske solidarnosti,  
Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, Vukovarsko – srijemska županija i Grad Vukovar.  Uvodno predavanje 
naziva Vučedolska kultura održala i ravnateljica GMV Ruža Marić.  
 
SVJETLOSNA RIJEKA SJE ĆANJA , Organizator: Gradski  muzej Vukovar i Udruga  ribi ča i brodara Vukovar 
U sklopu obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. godine Dunavom je puštena Rijeka sjećanja – 
svjetleći lampioni predstavljaju žrtve Vukovara u Domovinskom ratu.  
 
Za Gradski muzej Vukovar, Ružica Marić, prof.,  ravnateljica      U Vukovaru, 5. svibnja 2010. 



GRADSKI MUZEJ VUKOVAR
U Vukovaru, 05. svibnja 2010. 

                                                                       FINANCIJSKO IZVJEŠ ĆE
                                                                                                       od 01. sije čnja do 31. prosinca 2009. godine

UKUPNI PRIHODI 2009. GODINE: 4.651.146,73
66411 Prihod iz prora čuna Grada Vukovara 2.610.228,66
66421 Prihodi Min. kult. - projekt Vu čedol; projektna dokumentacija 1.655.364,10
66412 Prihodi Min. kult. - program.djelatnost,restauriran je muzejske gra ñe 236.995,15
63312 Prihodi od Vukovarsko-srijemske županije 80.000,00
64132 Prihodi od kamata 2.686,82
65129 Ostale naknade po gradskoj odluci-nagra.

Nagrada Ministru kult. dodijeljena Muzeju 31.068,00
65264 Prihod od obavljanja poslova vlastite djelatnosti -   ulaznice 3.950,00
6612 Prihodi odobavljanja ostalih poslova (zašt itna arheološka iskopavanja) 16.620,00
66121 Prihodi od obavljanja poslova vlastite djelatnosti - publikacije 14.234,00

PRIHODI IZ GRADSKOG PRORAČUNA - RAZRADA 

Redovna Programska 
  djelatnost djelatnost i

Konto PRIHODI  I RASHODI AOP nabava nefinan. UKUPNO
imovine

66411 I. PRIHODI 109 2.490.284,92 119.943,74 2.610.228,66
II.  RASHODI POSLOVANJA 110 2.490.284,92 58.000,00 2.54 8.284,92
III. RASHODI ZA NAB. DUG. IMOV. 111 61.943,74 61.943,7 4

II. RASHODI POSLOVANJA
1. RASHODI ZA ZAPOSLENE 114 1.810.742,68 1.810.742,68

31111 Plaće za redovni rad 116 1.498.892,17 1.498.892,17
31212 Ostali rashodi za zaposlene

( jub.nagrada, regres, boži č.) 121 53.800,00 53.800,00

Doprinosi na pla će 122 258.050,51 258.050,51
31321 Doprinos za ZO 124 225.043,88 225.043,88
313211 Doprin.za slučaj nesreće na poslu 124 7.501,51 7.501,51
31331 Doprinos za zapošljavanje 125 25.505,12 25.505,12

Grada za 60. god. Muzeja
za razvoj Zbirke umjetnina



2.  MATERIJALNI RASHODI 126 675.895,08 58.000,00 733.895,08

Naknade troškova zaposlenima 127 83.474,10 83.474,10

službena putovanja 128 24.944,50 24.944,50
32111 dnevnice za službeni put u zemlji 5.270,00 5.270,00
32113 naknada za smještaj na sl.putu u zemlji, 290,00 290,00
32115 naknada za prijevoz na sl.putu u zemlji 15.784,50 15.784,50
32119 ostali rashodi za služb.put. cestarina 3.600,00 3.600,00

32121 naknade za prijevoz na posao i s posla 129 37.804,00 37.804,00
32132 tečajevi i stručni ispiti 130 20.725,60 20.725,60

Rashodi za materijal i energiju 131 163.007,67 163.007 ,67

uredski materija i ostali mater.ras. 132 88.149,13 88.149,13
32211 uredski materija 32.949,73 32.949,73
32212 literatura, časopisi i sl. 4.398,74 4.398,74
32213 arhivski materijal specijalne kutije i

folije zazaštitu muzejske grañe 20.288,14 20.288,14
32214 materijal i sredstva za čišćenje 20.426,57 20.426,57
32215 službena, radna i zaštitna odjeća 2.993,78 2.993,78
32219 ostali mater.za potrebe redovne djelat. 7.092,17 7.092,17

energija 134 57.869,77 57.869,77
32231 električna energija 36.318,24 36.318,24
32233 plin 14.178,35 14.178,35
32234 motorni benzin i dizel gorivo 7.373,18 7.373,18

mater.i dijel.za tek, inv.održ .gra ñ. ob . 135 949,32 949,32
32241 mate. i dijel. za tek. i inv.održ.grañ.objekata 277,62 277,62
32241 mate.i dijel. za tek.i invest.održ. postroj.i opr. 671,70 671,70

3225 sitan inventar i auto gume 136 16.039,45 16.039,45
32251 Sitan inventar (tehnička pomagala kod

preseljenja muzejske graña) 16.039,45 16.039,45

Rashodi za usluge 138 410.973,22 58.000,00 468.973,22

usluge telefona, pošte i prijevoza  139 62.164,81 62.164,81
32311 usluge telefona, telefaksa 34.081,93 34.081,93
32312 usluge interneta 4.857,42 4.857,42
32313 poštarina(pisma i tiskanice) 23.225,46 23.225,46

usluge teku ćeg i invest. održa 140 14.931,65 14.931,65
32321 usluge tekuć i invest. održav. grañ.objek. 3.418,02 3.418,02
32322 usluge tekuć. i invest. održav. opreme 1.561,81 1.561,81
32333 usluge tekuć.i invest. održav.  Prijevoz.sred. 9.951,82 9.951,82



3233 usluge promidžbe i informiranja 141 4.953,20 4.953,20
32331 oglas javne nabave elektronski medij 4.953,20 4.953,20

komunalne usluge 142 77.385,69 77.385,69
32341 opskrba vodom 2.136,15 2.136,15
32342 iznošenje i odvoz smeća 1.995,61 1.995,61
32345 usluga čišćenja i pranja 1.429,78 1.429,78
32346 usluge čuvanja imovine 56.364,00 56.364,00
32349 opremanje restauriranih slika 15.460,15 15.460,15

3235 Zakupnine i najamnine 143 81.180,00 81.180,00
32352 Najam prostora smještaj muzejskih zbirki 81.180,00 81.180,00

intelektualne i osobne usluge 145 72.687,74 20.000,00 92.687,74
32371 autorski honorar 5.454,55 5.454,55

Festival komorne glazbe HDGU 20.000,00 20.000,00
32377 usluge agencije Student.servisa za

preseljenje muzejskih zbirki i knjižnice 67.233,19 67.233,19

3238 računalne usluge 146 18.076,76 18.076,76
32381 usluge ažuriranja računalnih baza 6.747,12 6.747,12
32382 usluge razvoja software-a 11.329,64 11.329,64

ostale usluge 147 79.593,52 38.000,00 117.593,52
32391 grafičke, tiskarske usluge: deplijani

pozivnice,baneri,memorandumi,uvez knjiga 14.235,08 14.235,08
VIII.Memorijal Stjepana Petrovića  6.000,00 6.000,00
poziv.deplijan,pošt.marke Noć muzeja 4.087,00 4.087,00
Nebo nad Vukovarom, manifestacija 7.000,00 7.000,00
XI.Vukov.adv.sveč.organizacija katalog i pozivn. 3.643,70 20.000,00 23.643,70
Vukovar 18 godina poslije, izložba 5.000,00 5.000,00
uvez knjiga iz zbirke rariteta 7.601,86 7.601,86
spomenica 140. godina KUD-aDunav 9.348,00 9.348,00

Film i izrada fotografija
32392 izrada foto dokumentacije za fototeku GMV 20.480,29 20.480,29

3239 Ostale usluge
32393 ureñenje prostora-oprema kod preseljenja 13.264,78 13.264,78

32394 usluga pri registraciji prijevoznih sredstava 1.655,43 1.655,47

32399 punjenje vatrogasnih aparata 1.088,24 1.088,24
32399 cvijeće i lampaši obilježavanje obljetnica 4.188,99 4.188,99

Ostali nespom. rashodi poslov. 148 18.440,09 18.440,09
premije osiguranja 150 8.390,50 8.390,50

32921 premija osiguranja prijev.sredst.-kombi 8.390,50 8.390,50
reprezentacija 151 8.999,59 8.999,59

32931 reprezentacija 8.999,59 8.999,59

Članarine 152 1.050,00 1.050,00
32941 muzejska udruga Istočne Hrvatske



i Institut za meñunarodne odnose 1.050,00 1.050,00

3.  FINANCIJSKI RASHODI 154 3.647,16 3.647,16
34311 usluge banke i platnog prometa 167 3.604,53 3.604,53
34333 zatezne kamate 42,63 42,63

UKUPNO RASH.POSLOV. 222 2.490.284,92 58.000,00 2.548.28 4,92

III. RASHODI ZA NABAVU 281 61.943,74 61.943,74
PROIZ. DUGOTRAJ. IMOVINE
Postrojenja i oprema 302 17.264,14 17.264,14

42211 računala i računalna oprema 15.564,37 15.564,37
42232 Oprema za održavanje prostorija 1.699,77 1.699,77

Ostale izložbene vrijednosti 315 1.500,00 1.500,00
422431 muzejski izlošci – otkupi grañe 318 1.500,00 1.500,00

Pohranj.knjige, umjet.djela i sl.vrijed 330 3.179,60 3 .179,60
43121  knjige – studijska  knjižnica 333 3.179,60 3.179,60

Dodatna ulaganja na nefinanc.imovini 40.000,00 40.000 ,00
45411 Restauriranje namještaja iz kulturno-

povijesne zbirke 347 40.000,00 40.000,00
 

UKUPNI RASHODI I IZDACI

      (AOP 222 + 281) 356 2.490.284,92 119.943,74 2.610.228,66

Ravnateljica:

Ružica Marić,prof.

Financijski plan Gradskog muzeja Vukovar usvojen odlukom Gradskog vijeća   20.11.2008.

Rebalans proračuna Gradskog muzeja Vukovar odlukom Gradskog vijeća  prihvaćen u cjelosti     23.10.2009.
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